
Nová sezóna, nové zážitky. ČEZ RunTour
startuje 14. sezónu závodem v Českých
Budějovicích!
27.3.2025 - | PROTEXT

ČEZ RunTour, to je jeden seriál, unikátní místa a tratě, osm lokalit po celé České
republice! Celkem 48 příležitostí k radosti a pohybu čeká na běžce ve 14. sezóně ČEZ
RunTour. V Českých Budějovicích a dalších městech si můžete vybrat z běhů na 3, 5 a 10
km, dětských Lupilu běhů a oblíbených štafetových závodů.

Po startu v Českých Budějovicích se ČEZ RunTour postupně představí v Kopřivnici (26. dubna), Ústí
nad Labem (24. května), Plzni (22. června), Olomouci (19. července), Brně (13. září), Praze (4. října)
a Pardubicích (18. října).

V jihočeské metropoli se mohou běžci těšit na rychlou a zároveň atraktivní trať. Oproti loňskému
roku došlo při vedení trasy k menším změnám. Trasy závodů PUMA RUN 5 KM a ČEZ RUN 10 KM
opět povedou Parkem Stromovka, kde se naposledy běželo v roce 2020. I v letošním roce budou
všechny tratě certifikovány Českým atletickým svazem, díky čemuž dostanou osobní rekordy všech
účastníků ještě větší hodnotu.

Připravte se na sezónu plnou novinek

„Jsme velmi rádi, že do rodiny RunTour můžeme přivítat dva nové partnery. Jedná se o značku
Powerade, která se stává titulárním partnerem běhu na 3 km – POWERADE RUN 3 KM a taktéž
oficiálním dodavatelem izotonických nápojů. Zároveň se po letech vrací partner z oblasti automotive
– MG Motors,“ říká Anna Mindlová, ředitelka seriálu z pořádající agentury VML.

Chcete si zlepšit svůj čas? Od toho tu jsou RunTour vodiči! Pro letošní rok přidáváme vodiče na 18
minut pro POWERADE RUN 3 KM ve všech městech. V Českých Budějovicích, Ústí nad Labem, Plzni,
Olomouci a Praze navíc poběží vodič na 40 minut pro ČEZ RUN 10 KM. Dosáhli jste nového
osobáku? Oslavte to! V cíli na vás čeká zvon, na který si můžete zazvonit. A svůj úspěch si můžete
připomenout fotkou se svým výsledným časem a jménem u Puma fotostěny. Na běžce čekají také
originální finisherské medaile vyrobené v ČR společností 3D Den! Z osmi medailí složíte nápis
"RunTour". A dětské medaile? Letos mají tvar maskota dětských běhů - tučňáka, který na každém
závodě oblékne jiné tričko!

Hlavní partner Lidl přináší na RunTour nové menu plné radosti. Těšte se na poké bowl, tortillu od
šéfkuchaře Romana Pauluse, burger s trhaným masem a řeckým sýrem, quesadilly pro děti,
hranolky, palačinky, bagety a tapiokový pudink. A pro děti je připravena i zábava – rozcvičky se
Školkou v pohybu, Deníček malého běžce, příprava svačinek, dětská zóna a hlídání dětí. Děti v
LUPILU bězích navíc dostanou batůžek s novým tričkem a produkty od Lidlu.

Pro účastníky závodů na 3, 5 a 10 km je připravena praktická, lehce sbalitelná látková taška. Taška
je snadno přenosná a využitelná i po závodě. Obsahuje produkty od partnerů ČEZ RunTour: tablety
GS Condro, tyčinku Bombus, vodu Rajec a izotonický nápoj Powerade.

Získejte běžecké know-how! Sledujte RunTour TV a dozvíte se vše o kadenci, trénincích, hrudním
pásu a oblečení. A nezapomeňte na reportáže ze závodů!



Každý běžec pomáhá! Účastí přispívá na charitu

„I letos platí, že běháním s ČEZ RunTour každý běžec pomáhá! Nadále podporujeme Nadaci
Leontinka, kam putuje 50 Kč z každého startovného,“ říká Anna Mindlová. Zůstává také podpora
prostřednictvím mobilní aplikace EPP – Pomáhej pohybem, ve které uživatelé získávají body za své
pohybové aktivity. Tyto body pak po každém závodě přidělí projektu, který byl založen speciálně v
rámci partnerství společnosti ČEZ a seriálu RunTour. Nadace ČEZ následně za tyto body pošle
vybranému projektu skutečné finanční prostředky.

V Českých Budějovicích se poběží na pomoc organizace Základní škola a Mateřská škola a
poskytovatel sociálních služeb, Kaňka o. p. s., která za získané finance uhradí speciálně upravené
auto, díky kterému bude možné se dostat k více rodinám nejen rychleji, ale i efektivněji.

Chcete se přidat? Registrujte se na www.run-tour.cz a zjistěte více o všech novinkách ČEZ
RunTour!

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!

Více informací:

Anna Mindlová – ředitelka seriálu, m: 720 374 170, email: anna.mindlova@vml.com
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